

Öt sertést vágtak a sándorfalvi böllérek

Öt sertés adta véréit és húsát a sándorfalvi böllénapok programjának sikeréért. Vállalkozók, tűzoltók és nyugdíjasok szorgoskodtak egymás mellett a Széchenyi udvarban.

BOBKÓ ANNA

- Disznóvágás van a mi utcánkban - dübörgött a zene a hatalmas hangfalakból szombaton délelőtt a XII. sándorfalvi böllénapokon. A Széchenyi udvarban öt csapat szorgoskodott. A versenyfeladat kolbász- és hurkatöltés volt.

Vigyáznunk kellett, hova lépünk. Mintha akadálypályán lettünk volna, csak itt bóják helyett sertésbelsősekkel megrakott kondérokak és vértócsákat kellett kerülgetnünk. Kátai János főböllér, a rendezvény védnöke a falu dísznáján munkálkodott. A hét vállalkozóból verbuválódott csapat dísznóságait a nézelődők ehették meg.

Mellettük a szegedi tűzoltók - Kormányos Tibor őrmester és Vincze Péter főtörzsőrmester - mérték hatalmas bárdcsapásokat a nyers húsról Vég Pál százados vezénylete alatt. A több mint egy mászás dísznó szétzedésére nyolcan vállalkoztak.

De az udvar közepén felállított sátorban volt olyan csapat is, ahol még ennél is többen szorgoskodtak az sz-

tal körül. Némelyek a hozzávalókat töltötték a belekbe, mások a pálinkát a belükbe.

Az elkészült hurka-kolbászt szakértő zsűri értékelt. Both Zsolt, az Étrend Egyesület elnöke elárulta: többek között az ízesítést, az alapanyagokat, a technológiát és az elkészítés körülményeit figyelte. Legszívesebben azt is pontozta volna, hogy ölik le a disznót. Ugyanis az lenne a jó, ha kukoricával kiédesgetnék az ólból, majd egyetlen jól célzott döféssel oltanák ki a szalonna-alapanyag életét. Ezzel szemben sok helyen még hurokkal húzzák ki a visító négy lábukat. A stressz miatt méreganyagok szabadulnak fel a szervezetükben, nem lesz olyan jó a húskuk, és nem folyik ki a vérük.

Kakas Béla polgármester - aki a zsűri elnöke volt, bár sohasem eszik dísznóhúst - a baromfiudvar királyának fejmaszával díszített üvegből kínálta meg a sándorfalviakat. Kakasfejes szilvapálinkával a kezében mondta el, hogy a csapatok 110-140 kilós dísznókat kaptak, vagy hoztak magukkal, és hogy a versenyzők Sándorfalva testvértelepüléseiről érkeztek. - A kimaradt ételt a családsegítő szolgálat osztja majd szét a rászorulóknak között - magyarázta a polgármester.



■ A DISZNÓLÉS ÉS -BONTÁS FÉRFIMUNKA VOLT

Fotó: Frank Yvette

→ Munkamegosztás

Míg a férfiakra a disznóölés, a bontási és a feldolgozási munkák vártak, addig az asszonyok belet tisztítottak, hájas pogácsát és csörögéfánkot sütöttek. A sátorban egymás mellett tüsténkedtek az Őszikék és a Lila akác nyugdíjasklub tagjai. A 71 éves Diemiek Istvánné is csörögéfánkot sütött, nagymamája receptje szerint. Majd hasonlóan fiatalos barátnővel együtt az Apácashow zenéjére lejtettek táncot a színpadon.

SZÓRÓLAPOSOK ÉS ADOMÁNYGYŰJTŐK A BELVÁROSBAN

A Kárászon méterenként megállítják a járókelőt



■ LÉPTEN-NYOMON OSZTOGATJÁK A SZÓRÓLAPOKAT A SZEGEDI FŐUTCÁN

Fotó: Schmidt Andrea

Szinte méterenként megállítják a járókelőt az ünnepek előtt a szegedi Kárász utcán. Hol különböző akciókról szóló reklámanyagot nyomnak a kezébe, hol különböző vallási felekezetnek, alapítványoknak kérnek tőlük pénzt. Az ünnep előtt a közterület-felügyelők sűrűbben járőröznek majd a sétálóutcán.

KISS GÁBOR GERGŐ

Falhoz lapuló emberek, hirtelen irányt változtató járókelők - a szegedi Kárász utcán jó ideje nem lehet nyugodtan végigsétálni anélkül, hogy vallási felekezetek tagjai, szórólaposok hadai, vagy különböző alapítványok nevében kéregetők legalább egyszer ne támadnának le a kirakatokon elmerengő sétálót.

A hét utolsó napján, szikrázóan napsütéses időben mi is végigkörüztünk a Kárász utcán. Nem siettünk, így ideális alanyai voltunk a fent említett csoportoknak. Nem is csoda, hogy bő fél óra alatt már 5 különböző reklámanyag tulajdonosai voltunk. Közülük a bőrkabátvásárlásra invitáló szórólapot egymással szemben álló két nő osztogatta az utca közepén, míg egy fiú egyedi falinaptárakat ajánló tájékoztatókat osztott szét hihetetlen sebességgel. Molnár Rita és Hidasi Petra is szép kollekciót szedett össze, mire a Dugonics térhez ért.

- Korábban csak egy-két szórólapos volt a sétálóutcán, de ma már szinte minden lépéskor odaugrik valaki az emberhez - mondták a lányok, akik-



FOKOSZTOTT ELLENŐRZÉS. A rendőrség nem korlátozhatja tevékenységükben a Kárász utcán reklámanyagot osztogatókat, valamint az adománygyűjtőket. - Ha gyanú merül fel, hogy tisztességtelen módon gyűjtenek pénzt, igazoltatjuk őket. Ekkor kiderül, hogy körözik-e valamelyiküket az országban, illetve be tudjuk azonosítani, hogy valós alapítvány vagy szervezet nevében dolgoznak-e - közölte lapunkkal Pál János rendőrségi szóvivő. Szondi Ildikó önkormányzati képviselő elmondta: mivel főként karácsony tájékán jelennek meg nagyobb számban az adománygyűjtők a belvárosban, a közterület-felügyelők a következő napokban fokozottan ellenőrzik majd a környéket.

nek rekordjuk két hete 11 szórólap begyűjtése volt a Kárász utcán. - Előfordult, hogy az egyik padon éppen komoly dolgokról beszélgettünk, amikor hirtelen odalépett hozzánk egy fiú, or-

runk alá dugva valami tájékoztatót. Kérdeztük tőle, nem zavarja, hogy dumálunk? Egyre kevésbé szeretünk a sétálóutcán üldögélni - mesélte a 22 éves Rita.

Tanács Attila szerint a szórólaposokról egyszerűen nem kell tudomást venni, mert ők nem annyira agresszívek, mint például az adománygyűjtők. A szakközépiskolás fiú csodálkozott is, hogy nem látja a vallásuk számára kéregető két fiatal férfit, akiről úgy tudja, hogy krisnások. - Az a taktikám, hogy megvárom, amíg megáll nekik valaki, így könnyen el tudok oszoni mellettük. Ha többen is dolgoznak, kicsit nehezebb kikerülni őket - magyarázta Attila.

Megismerkedtünk Hajnalkával, aki elmondása szerint a leukémiás gyerekeknek gyűjt pénzt karácsonyra. Képeslapokat ajánlott nekünk, majd arra a kérdésre, hogy mennyibe kerül, azt mondta: ez az emberek jószívűségére van bízva, de egyébként 690 és 1490 forintot kellene fizetnünk darabjéért. Miközben gyorsan elhadarta a tudnivalókat, különböző papírosokat lapozgatott előtűnk, amelyeket engedélyeknek mondott, ezek igazolják gyűjtésük hitelességét. Sárga csekket azonban nem tudott adni, azt mondta, az a fiúknál van.

Diákvetélkedők a csillagászat éve alkalmából

MUNKATÁESUNKTÓL

2009-ben lesz 400 éve, hogy Galileo Galilei először használt távcsövet csillagászati megfigyelésekhez. Felkészülésére a csillagászat hatalmas fejlődésnek indult. Az ENSZ ennek emlékére 2009-et a csillagászat nemzetközi évének nyilvánította.

A hazai programsorozat keretében országos diákversenyekeket is rendeznek, ebben a Szegedi Tudományegyetem TTIK Kísérleti Fizikai Tanszéke és Csillagvizsgálója is részt vesz. Az általános iskolák alsó tagozatosai számára a „400 éves a távcső”, a felső tagozatosoknak a „Kepler”, a középiskolások számára a „Galilei” diákversenyt hirdetik meg.

A fordulók 2008 novemberében indultak, az első beküldési határidő ma jár le, a döntők 2009 tavaszán lesznek. Bővebb információ: <http://astro.u-szeged.hu>.



VÁGJÁK A FÁKAT A 47-ES ÚT MELLETT. Ötszáz köbméter fát termelnek ki a 47-es főút Kopáncs és Kishomok közti szélesítése miatt. A 4,5 kilométeres szakasz négyesítését a területen található fák, cserjék kivágásával, a nyomvonal megtisztításával kezdte a hónap elején a kivitelező Mota-Engil Zrt. Az út menti fákat a növénytelepítési terv alapján pótolják, a szerződés szerint 242 fát és 29 ezer 900 cserjét ültetnek majd. Az erdőterületeken nem telepítenek, mert ott csakis azokat a fákat vágják ki, amelyek az út nyomvonalába esnek.

Fotó: Tésik Attila

→ HÍREK

MOLNÁR KRISZTINA RITA A KLUB NEXTBEN

Az Irók Boltja sikerlistáján első helyezett verseskötet, a Különlét szegedi bemutatóját ma 18 órakor tartják a Klub Nextben (a Tisza Lajos körút 63. szám alatt) a szerző, Molnár Krisztina Rita költő jelenlétében. Az est házigazdája Székelyi József színművész lesz, közreműködik: Kónya Krisztina operaénekes, Savanyu Gergely színművész, és a szerző édesapja, Molnár László karmester.

ÁLLATOK KARÁCSONYFÁJA A VADASPARKBAN

A Szegedi Vadaspark vezetősége arra kéri a gyerekeket, hogy december 12-én, pénteken segítsenek feldíszíteni az állatok karácsonyfáját. A kicsik nemcsak a díszítésben segídezhetnek, hanem a díszeket is maguk készíthetik el. Az a csoport vagy osztály, amely a legötletesebb, állatokkal kapcsolatos dekorációt készíti, ajándékot nyer. A csoportok és osztályok a jgsz@zoo.szeged.hu e-mail címen jelentkezhetnek a programra.